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ТЕНДЕНЦІЇ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ 

 

 Зростання індустрії туризму спонукає до постійного вдосконалення 

технологій, спрямованих на поліпшення якості послуг у цій галузі. 

Використання інформаційних технологій в туризмі знаходить своє 

застосування у різних сегментах, таких як туристичні агентства, страхові та 

транспортні компанії, організатори екскурсій, готелі, ресторани та кафе. Ці 

технології також надаються для індивідуальних туристів і туристичних груп, 

щоб забезпечити їм зручність та ефективність під час подорожей. Все це сприяє 

покращенню якості обслуговування та зручності для подорожуючих у всьому 

світі. [1] 

 Декілька університетів відзначаються своїм внеском у розвиток 

інформаційних технологій в індустрії туризму: 

 - Массачусетський технологічний інститут (MIT): MIT відомий своїми 

дослідженнями та розробками в галузі інформаційних технологій. Університет 

також активно вивчає використання технологій у сфері туризму, зокрема, 

розробляє інноваційні додатки, сервіси та системи для полегшення подорожей 

та підвищення якості обслуговування; 

 - Карнегі-Мелон університет: цей університет, зокрема, відомий своїми 

дослідженнями в галузі комп'ютерних наук та штучного інтелекту. Він також 

здійснює дослідження та розробки в сфері інформаційних технологій, які 

можуть бути застосовані у туризмі; 

 - Університет Каліфорнії, Берклі (UC Berkeley): цей університет має 

впливові програми з комп'ютерних наук та інформаційних технологій. 

Дослідницькі проекти та ініціативи в цьому університеті можуть також сприяти 

розвитку інноваційних технологій у сфері туризму; 

 - Швейцарський федеральний інститут технологій у Цюриху (ETH 

Zurich): цей інститут славиться своїми дослідженнями у сфері технологій та 

інформаційних систем. Він також може бути ключовим гравцем у розробці 

технологічних інновацій для сфери туризму. 

 Ці університети відомі своєю експертизою в галузі технологій, і їх 

дослідження та розробки можуть мати значний вплив на розвиток 

інформаційних технологій в індустрії туризму. 
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 Цифрові технології справді проникли у всі аспекти нашого життя, 

включаючи міську інфраструктуру та туристичний бізнес. Вони відкривають 

нові можливості для оптимізації процесів управління містами, поліпшення 

доступності послуг для мешканців та туристів, а також забезпечують зручність 

і ефективність взаємодії між учасниками цих процесів. Одним з ключових 

напрямків цифрової трансформації є впровадження "розумних" технологій у 

міській інфраструктурі. Це включає в себе використання датчиків, IoT-

технологій, штучного інтелекту та аналітики даних для моніторингу та 

оптимізації роботи систем водопостачання, енергозабезпечення, транспортних 

мереж, систем відходів та інших аспектів міського життя. У сфері туризму 

цифрові технології революціонізують способи, якими туристи шукають 

інформацію, планують подорожі та взаємодіють зі своєю оточуючою 

середовищею. Мобільні додатки, віртуальна реальність, аудіогіди, смарт-карти 

та інші інноваційні рішення стають необхідними компонентами для 

покращення туристичного досвіду та забезпечення зручності для відвідувачів. 

 Мобільні додатки для туристів і туристичних організацій стали 

невід'ємною частиною сучасної туристичної індустрії. Одним з 

найпопулярніших типів мобільних туристичних додатків є програми-казкарі, 

які розповідають цікаві історії про різні туристичні місця. Ці додатки 

дозволяють користувачам дізнатися більше про культурну спадщину, історію та 

цікаві факти, пов'язані з конкретними місцями. Завдяки програмам-казкарям 

туристи можуть отримати унікальний і незабутній досвід подорожей. Вони 

дозволяють підсилити враження від відвідування місць і розширити знання про 

них. [2] 

 Тенденції цифровізації в індустрії туризму на сьогоднішній день стають 

ключовими факторами у вдосконаленні та зручності подорожей. Зокрема, 

розвиток мобільних додатків, використання штучного інтелекту та аналітичних 

систем допомагають оптимізувати процеси планування подорожей, бронювання 

готелів і квитків. Електронні платіжні системи та онлайн-послуги роблять 

туристичний досвід більш доступним та ефективним. Розвиток віртуальної 

реальності та відомостей на основі мап розширює можливості віртуального 

туризму. Усі ці інновації сприяють вдосконаленню якості обслуговування та 

забезпечують туристам більше можливостей для персоналізованого вибору 

подорожі, роблячи індустрію туризму більш гнучкою та доступною. 
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